



वाटिका इन्फोटेक सिटी को मिला जयपुर की सर्वश्रेष्ठ टाउनशिप का तमगा

*Dainik Bhaskar Real Estate Excellence Award, 2022
for Best Township in city Mid Segment & Most Sustainable Development



वाटिका ग्रुप रियल एस्टेट की दुनिया का एक सुप्रतिष्ठित और विश्वसनीय नाम है। हाल ही में वाटिका इन्फोटेक सिटी को जयपुर की सर्वश्रेष्ठ टाउनशिप (Best Township in city Mid Segment & Most Sustainable Development) का अवार्ड दिया गया। आइए देखें आखिर इस टाउनशिप में क्या विशेषताएं हैं।

1986 में स्थापित हुआ वाटिका ग्रुप नेशनल कैपिटल रीजन के अग्रणी डेवलपर्स में गिना जाता है। यह अब तक 4.7 करोड़ sq. ft रेजिडेंशियल, कमर्शियल व रिटेल प्रोजेक्ट डिलीवर कर चुके हैं, और 1200 एकड़ के टाउनशिप प्रोजेक्ट भी पूरे कर चुके हैं। हर प्रोजेक्ट के साथ क्वालिटी का एक नया कीर्तिमान, लाखों संतुष्ट कस्टमर्स, वाटिका की विश्वसनीयता को सिद्ध करने के लिए ये सब ही काफी हैं। मगर वाटिका का सपना केवल एक बेहतर घर बनाना ही नहीं, बल्कि अपने खरीदारों को एक उच्चतर जीवनशैली देना भी है।

जयपुर के गुलाबी जादू को तो पूरी दुनिया मानती है। इसकी ऐतिहासिक महत्ता तो है ही, मगर इसकी चौड़ी सपाट सड़कें, स्वच्छता, इसके हरे भरे उद्यान, पार्क, और इसके प्यारे लोग देख कर यहाँ बसने की इच्छा भला किसे नहीं होगी। इन्वेस्टमेंट के लिए भी जयपुर एक आदर्श शहर है। बिज़नेस हो या शिक्षा, इन्फ्रास्ट्रक्चर या सड़क, रेल व हवाई कनेक्टिविटी, या फिर उद्योग जगत के जाने माने नामों की उपस्थिति और उनमें रोजगार के अवसर, जयपुर हर क्षेत्र में अग्रणी हैं।

जयपुर के जयपुर-अजमेर एक्सप्रेसवे पर स्थित है वाटिका इन्फोटेक सिटी। 507 एकड़ में फैली इस विराट इंटीग्रेटेड टाउनशिप का सपना है एक नये तौर की अत्याधुनिक जीवनशैली का, एक नव-अर्बन कम्युनिटी का सृजन।

न्यूयॉर्क की जानी मानी आर्किटेक्चर फर्म Studio u+a द्वारा रची इस टाउनशिप में करीब 9000 प्लॉट, विला, रो-हाउस और अपार्टमेंट्स हैं। यानी 40,500 से अधिक लोगों को सभी सुख सुविधाएं और एक उत्तम जीवनशैली प्रदान करने का पूरा बंदोबस्त है।

इस टाउनशिप के 50% से भी ज्यादा हिस्से में हरे भरे पार्क, खुले कॉमन एरिया, साइडवॉक के साथ चौड़ी सड़कें, और ऐसी ही तमाम आधुनिक सुविधाएं उपलब्ध हैं।

सिर्फ इतना ही नहीं, इस पूरी टाउनशिप को पर्यावरण व सस्टेनेबिलिटी को ध्यान में रख कर डिज़ाइन किया गया है। वर्षा जल की वाटर हार्वेस्टिंग से लेकर सिंचाई के लिए जल की रीसाइक्लिंग, एक आधुनिक सीवेज ट्रीटमेंट प्लांट, और अंडरग्राउंड बिजली के तार इस टाउनशिप को भविष्य के लिए तैयार करते हैं।

बस यही कुछ ऐसी वजह हैं जिनके कारण वाटिका इन्फोटेक सिटी में स्थित 'अर्बन बुड्स' को सुप्रसिद्ध एशिया पैसिफिक प्रॉपर्टी अवार्ड्स 2013-14 में पांच सितारा का दर्जा मिला, और बेस्ट रेजिडेंशियल डेवलपमेंट का अवार्ड भी मिला।

और अब सुप्रतिष्ठित दैनिक भास्कर रियल एस्टेट एक्सीलेंस अवार्ड्स 2022 के अंतर्गत वाटिका इन्फोटेक सिटी को मिले सर्वश्रेष्ठ टाउनशिप अवार्ड (Best Township in city Mid Segment & Most Sustainable Development) ने इसकी प्रतिष्ठा में चार चांद लगा दिए हैं।

2600 से भी अधिक रेजिडेंट्स अब तक इस आधुनिक कम्युनिटी का हिस्सा बन चुके हैं। यदि आप भी अपने प्यारे से परिवार के लिए एक शानदार घर का सपना देख रहे हैं, तो यह टाउनशिप आपके सपने की मंजिल हो सकती है।

